

57国代表将在京出席《协定》签署仪式

据新华社北京6月25日电(记者熊争艳 韩洁)外交部发言人陆慷25日宣布:《亚洲基础设施投资银行协定》(以下简称《亚投行协定》)签署仪式系列活动将于29日在北京举行,国家主席习近平将会见出席签署仪式的意向创始成员国代表团团长,国务院总理李克强将向其间的亚投行特别财长会发表书面致辞。

“这是亚投行筹建进程中又一重要

里程碑,将为今年年底前亚投行正式成立及早投入运作奠定坚实基础。”财政部部长楼继伟撰文表示。

作为中国倡议设立的亚洲区域新多边开发机构,亚投行的筹建始于2014年。去年10月首批22个域内意向创始成员国代表在京签署《筹建亚投行备忘录》后,亚投行便进入吸纳新成员和谈判《亚投行协定》的快速推进期。

至今年3月31日,亚投行意向创始

成员数量增加到57个,涵盖亚洲、大洋洲、欧洲、拉美、非洲五大洲,具有较为广泛的国际代表性。

楼继伟透露,目前,各方已就亚投行的宗旨、成员资格、股本及投票权、业务运营、治理结构、决策机制等核心要素达成重要共识,形成了高质量的协定文本。

亚投行总部将落户北京。“中方作为东道国,将继续高质量做好亚投行总部落户北京的后续工作。”楼继伟说。

核心技术前沿化 产品研发精品化

舞钢公司五月销售十二万余吨

本报讯(记者高轶鸣)在国内宽厚板市场低迷、竞争异常激烈的形势下,舞钢公司依托品牌优势,加大结构调整力度,5月份实现销售量12.6万吨,创今年以来最高水平。

6月25日上午,在舞钢公司的月度例会上,与会公司主要领导和一次强调说:“要真正做到以市场为导向、以用户为核心、以销售为龙头,整条线都要动起来,全力为用户提供最满意的产品和服务!”围绕“全员营销”这一理念,以满足用户需求为目标,该公司今年成功打出了一套“组合拳”。

用户走访常态化。舞钢公司主要领导、销售主管领导定期拜访战略用户,以真诚消除合作疑虑,巩固联盟关系;从销售分公司、科技部、国贸分公司的领导到销售员,每月20天以上出差在外走访,掌握前沿需求动态,了解用户的特殊要求。

核心技术前沿化。舞钢公司邀请钢铁行业权威专家学者定期进行交流指导,健全完善产销研用一体化、产学研用相结合的技术创新体系,真正掌握核心技术,保持技术和品牌领先优势。同时,公司整合技术资源,组建跨厂、跨部门及领导、技术人员和岗位工人相结合的技术攻关队,着力科技创新和科技攻关,建立从市场调研、确定研发项目到产品研制、技术改进、批量生产、总结分析、市场开发一条龙的新产品管理体制。

产品研发精品化。舞钢公司瞄准填补国内空白,强化新产品研发激励,对新产品研发按照有关奖励办法给予相关人员或课题组2000元-100000元奖励,半年内研发的新产品销售量达到1000吨以上的,再奖励10万元;与下游行业设计院和重点用户建立联合研发机制,大力开发有特殊技术要求的新品种。该公司还坚持“最低的成本生产最好的产品”理念,在集团和地方政府的支持下,推进工艺流程变革,120吨转炉、1260高炉顺利投产并迅速达产达效,大大降低了成本。

人才培养全面化。舞钢公司建立从技术主办、责任工程师、主管工程师、专家共四档九级的技术序列人才晋升通道,技术人员最高可享受公司副总级待遇,激发技术人员潜心科研、在生产线上发挥作用的积极性;通过合理化建议表彰、职工创新工作室、青工职业技能大赛、QC活动等多种方式,构建全方位创新平台,让每个职工都有用武之地。

目前,舞钢公司在继续保持美国、法国等传统市场份额的基础上,又开拓了南亚地区印度等国新兴市场,产品供货风电、水电、矿山等重大领域。他们与卡特彼勒、振华集团、中石化、哈电等近百家全球知名企业建立了稳固的战略合作关系,“舞钢”牌产品在国内外制造业高端领域广泛应用。

比赛战幕徐徐拉开

市九运会参赛报名月底截止

本报讯(记者常洪涛)6月25日上午,市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组第一个比赛项目——围棋比赛在平煤神马集团围棋俱乐部开赛,标志着市九运会大幕正式拉开。

当天上午,来自全市的10支代表队30名围棋选手参加比赛。比赛持续两天,共进行六轮对决。本次比赛设个人赛和团体赛。围棋比

赛结束后,其余各项比赛将于7月起陆续展开。

市体育局有关负责人告诉记者,市九运会报名本月底截止,各县(市、区)、市行政事业单位、大中专院校、驻平部队、武警部队、国有企业、民营企业、体育协会、体育俱乐部均可组团或组队参加。报名咨询电话:3396219、18137589609,联系人:靳旭。

习近平在会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人时强调

增强做好禁毒工作政治责任感 坚定不移打赢禁毒人民战争

新华社北京6月25日电(记者邹伟)国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人,并发表重要讲话。他强调,禁绝毒品,功在当代、利在千秋。禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协同、社会共治,保持对毒品的“零容忍”,锲而不舍,常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不获全胜不收兵。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。下午4时,习近平等来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。

他首先代表党中央、国务院和中央军委,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向长期战斗在禁毒斗争第一线的广大禁毒工作者表示崇高的敬意,向热心参与、积极投身禁毒公益事业的社会各界人士表示衷心的感谢。

习近平指出,当前,全球毒品问题持续泛滥,我国禁毒形势也十分严峻。毒品是人类社会的公害,是涉及公共安全的重要问题,不仅严重侵害人的身体健康、销蚀人的意志、破坏家庭幸福,而且严重消耗社会财富、毒化社会风气、污染社会环境,同时极易诱发一系列犯罪活动。近年来,各地区各有关部门认真贯彻落实党中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,综合治理毒品问题,有效遏制了毒品问题快速蔓延势头,为保障人民安居乐业作出了重要贡献。

习近平强调,在长期斗争实践中,全国禁毒战线的同志们以对党、对人民高度负责的

精神,为禁毒事业付出了辛勤的劳动和汗水,作出了巨大的牺牲和奉献,有的甚至献出了宝贵的生命,涌现出一大批感人肺腑、催人奋进的先进集体和先进个人。这次受到表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。你们是全国公安干警和全社会学习的榜样,党和人民感谢你们。希望你们珍惜荣誉,再接再厉,在各自岗位上再创佳绩、再立新功。

习近平指出,禁毒工作造福人民,我们共产党人应该有信心、有能力把这项工作做好,并且要把禁毒工作作为象征中华民族伟大复兴的义举善举来做好。做好禁毒工作需要坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导,做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作,为推进平安中国、法治中国建设作出新的更大的贡献。

栗战书、杨晶参加会见。

郭声琨参加会见并出席全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰大会。他要求各地区各有关部门认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,进一步坚定信心、扎实工作,坚持全党全社会一起动手,深入开展禁毒人民战争,大力推进毒品问题综合治理,为实现禁绝毒品的目标不懈奋斗,绝不辜负党和人民的期望和重托。

会上,全国100个禁毒工作先进集体和100个先进个人受到表彰。云南省公安边防总队保山市公安边防支队芒坝边境检查站教导员罗宇元、安徽省宿州市惠民县禁毒防艾电影宣教中心放映员李彦、重庆市公安局禁毒总队二支队政委田丰、贵州省贵阳市花溪区“阳光妈妈”志愿者协会会长黄永斌、云南省临沧市公安局禁毒支队支队长高明先后作了事迹报告。

我市35425名学生参加中招考试

普通高中录取率预计为63.71%



本报讯(记者孙鹏飞)6月25日上午,全省中招文化类考试开考,我市35425人参加考试,比去年增加2423人。考试第一天,全市各考点井然有序。

上午8点,市一中考点门前道路挤满了送考的车辆,3名交警在路上指挥交通。8点10分,平顶山无线电管理局的工作人员正在市一中院内安装调试无线电信号压制设备。该局有

关负责人说,开考后,工作人员还将驾驶无线电信号监测车,到市区各考点周边巡回监测,及时发现处置不明信号和可疑作弊信号。8点30分,考试正式开始。市教育局巡视员到部分考点进行巡视,考试秩序井然。

当天上午考试的科目是语文、历史,下午考试的科目为物理、化学,其中历史科目为开卷考试,考生可自带参考资料。6月26日上午考数学、思

想品德,下午考英语,全部考试科目将于26日下午4点40分结束。

据了解,我市共设7个考区26个考点1186个考场,其中市区考生11671人。而今年我市普通高中招生计划为22568人,预计录取率63.71%。

图片说明:6月25日,考生走进市实验高中考点参加考试。本报记者 姜涛 摄

自来水主管道改移施工不停供

我市环状管网实现循环供水

本报讯(记者邱爽)6月23日下午5点,为配合湛河区综合治理工程,历时120个小时的光明路湛河桥下直径800毫米供水主管道完成改移。与以往不同,此次主管道改移过程中,供水区域内除地势较高的部分居民家中水压略有降低,其他居民竟毫无察觉。

“这是因为我们在改移管道阀门关闭的同时,打开了改移管道所在环状管网的连通阀门,管线内的水实现了自动补给,区域内居民用水得以正常供应。”市自来水有限公司管网管理处副处长侯志勇说。

据了解,我市供水系统始建于1958年,当时通过在市区不同区域打井,井水经过简单处理后输送给周围用户,形成的是片区区域性供水。1972年白龟山水厂建成,开始统一供应自来水,逐步建成网状供水结构。

为满足城市发展需要,尽量减少因停水检修给城市供水造成的影响,市自来水有限公司在管网建设上迈出了环线建设的步伐。2013年,市自来水有限公司利用市区凌云路南延工程实施的契机,实现了凌云路和湛南路供水主管道之间的连通,改变了过去地势较高的凌云路北水压低的状况,使市区三七街、团结路附近水压不足的问题得到解决。2014年,随着市区东部供水环网的形成,缓解了处在东部管网末梢的六六盐厂、申楼村、鸿鹰小区、总机厂等区域常年水压低的现象。2014年底,诚朴路以东、开发一路以西、建设路以南、新南环路以北的东部主干管网环路建成。

随着跨越沙河的管线直达平顶山化工产业集聚区,全市直径400mm以上的供水主管线形成了“大环网”,即平安大道以南、新南环路以北、凌云路以东、开发一路以西的环状供水管网。

环状管网满足了偏远区域、地势较高区域以及特大用户的用水需求,使全市水压得到了有效平衡,而且实现了主管网抢修、改移过程中附近不停水、只降压甚至不降压。在改移管道阀门关闭的情况下,只要打开环状管网内部的连通阀门,连通管水量便立即补给,改变了过去大面积停水的现象。

市自来水公司相关负责人表示,随着正在实施的东部开发一路、二路、三路之间的环网与西部焦庄水厂的建设,我市的环状供水管网将继续扩大到新南环以北、北环路以南,向东延伸到化工产业集聚区以东,向西延伸到新城区。



吸收优秀矿工入党

6月25日,新党员集体宣誓。当日,平煤神马集团十矿69名来自采掘一线的矿工,面对鲜红的党旗宣誓加入中国共产党。今年以来,面对严峻的形势,十矿提出“保安全、

保生存、保稳定”,号召职工积极为企业发展献计出力。在党的94岁生日即将到来之际,该矿党组织面向基层吸收了一批优秀矿工加入中国共产党。

本报记者 李志勇 摄

扎根山村17年的“孩子王”

——记鲁山县库区乡金沟小学校长董延培

“号子的金喇叭已经吹起,小鸟也唱着甜美的歌儿叫你。别再贪睡了,别再留恋着梦里。你可知道,一个美好的日子在等着你……”

6月19日,记者在鲁山县库区乡金沟小学校长董延培的办公室看到,黑板上抄写着台湾诗人林武宪的诗《一天只有一次清晨》。金沟小学坐落在半山腰,依山傍水。今年37岁的董延培在山村从事教育工作17年,担任校长15年,在金沟小学已坚守13年。

一名年轻女校长带着八名女教师

董延培在家排行老小,有3个哥哥和两个姐姐。初中毕业时,父亲希望她能够早日就业,让她选择了师范学校。

1998年,董延培20岁,师范毕业,到位于库区乡栗村的鲁山县海关第三希望小学任教。因为对一起纠纷事件的妥善处理,她深受乡教育办领导赞许,随后被委以重任,22岁的她便成了全乡最年轻的小学校长。两年后,全县竞聘小学校长,她以全乡第一名的好成绩,被安排到金沟小学任校长。

金沟村位于库区乡东北部,靠山临湖,相对闭塞。当时学校整体教学水平不高,学生家长意见很大,一看调来一个20岁出头的丫头,纷纷说:“小闺女家,能弄成啥?”董延培上任没几天,就有群众借酒闹事,以学校成绩差为由到学校叫骂。

为提高学校整体教学水平,董延培吃住在校,把精力都用在了工作上。她每周日晚上召开例会,让每位教师谈自己上周工作总结和下周工作打算,交流课堂艺术,讨论教学方法。可是,有的人耐心有限,看到学生成绩没有起色,一名家长冲到学校叫骂,把

老师的煤炉踢了,锅碗砸了,电话夺了……一所乡村小学,八名女教师,一名女校长,面对此情此景,董延培没有示弱,据理力争,到底镇住了场面,劝走了家长。

“你也许难以想象当时的情景……那时候小,不坚强也得坚强。”董延培说这些话时,眼里噙着泪水。

母亲:她把自己“卖”给学校了

经过努力,金沟小学的成绩在全乡名列前茅。群众到底是淳朴的,孩子的变化看在眼里,学校的成绩有目共睹,他们开始对这个“黄毛丫头”另眼相看,远远看到就跟他打招呼。

20多岁的女孩,正值青春年华。董延培也有自己的梦,可一到学校,就投入紧张的工作中,哪一样工作她不盯着就放不下心。朋友一个个都有了对象,她依然形单影只。

“那时候环湖路还没有修,一下雨,路上全是泥,鞋子都能粘掉。骑自行车来上班,泥能糊一车子,手里得备一根小木棍,走一会儿就要停下来清理。后来我就步行,就从后山走到学校。”董延培指着学校后面的山坡说。

冬去春来,秋至暑往。路边的白杨黄了又绿,绿了又黄。董延培就这样奔波在婆婆街与学校的路上,一晃数年。家里70多岁的老母亲担心她,每周五下午都到坝上接她;每次教育办开会,领导知道她步行,总会安排其他学校的校长骑上摩托载她一段。



(下转第三版)